
1 

 

Útmutató TKP 2021 Részbeszámoló szakmai programról (5.a melléklet) 

kitöltéséhez 

I. Fedőlap 

A tématerületi kutatás címe: szakmai programnak megfelelően 

A tématerületi kutatást befogadó intézmény neve: szakmai programnak megfelelően 

Támogatási kérelem azonosítója: a támogatási kérelem benyújtását követően kapott a pályázat 

befogadásról szóló értesítő levélnek megfelelően (pl. TKP2021-EGA-XX vagy TKP2021-NKA-

XX vagy TKP2021-NVA-XX) 

Támogatói Okirat száma: kiegészítendő 

A tématerületi kutatás vezetőjének neve, beosztása: szakmai programnak vagy tudomásul vett 

Adatváltozás-bejelentőnek megfelelően. Amennyiben ez változott és a változást nem jelezték az 

NKFI Hivatal felé, kérjük, hogy a beszámolóval együtt az Adatváltozás-bejelentő is kerüljön 

benyújtásra. 

Tématerületi kutatás kutatócsoportjainak a megnevezése és vezetői: a szakmai 

programban rögzített kutatócsoportok és vezetőik rögzítése - kiegészítendő 

COVID-19 betegséggel és poszt-COVID szindrómával kapcsolatos klinikai kutatások 

tématerület? (Aláhúzandó) a támogatási kérelemnek megfelelően aláhúzandó (csak EGA 

esetében) 

Részbeszámoló (mérföldkő) sorszáma: támogatási kérelemnek megfelelően, az első 

részbeszámoló sorszáma 1., és így tovább. 

Beszámolási időszak: az az időintervallum, amelyre a beszámoló vonatkozik (első részbeszámoló 

a kutatás megvalósításának kezdetétől az első mérföldkőig, pl. 2022. január 1 – 2023. december 31.) 

II. 1.) A tématerületi kutatás keretében született publikációk 

Kérjük, hogy a táblázatban sorolja fel a tématerületi kutatás keretében született (közlésre leadott 

vagy megjelent) publikációkat (szerző, cím, elérhetősége, a folyóirat besorolása, a publikáció típusa). 

(A publikációk közzététele során minden esetben szükséges hivatkozni a kutatás NKFI Alapból 

biztosított támogatására jelen dokumentum a szakmai részbeszámoló sablon 20. és 21. lábjegyzete 

szerint.) 

Kérjük, hogy kizárólag a jelen kutatás keretében az aktuális beszámolási időszakban végzett kutatás 

alapján született publikációkat szíveskedjen feltüntetni. 

Kérjük, hogy a Q2, Q3 stb. besorolású publikációkat a „További publikációk” között tüntessék fel. 

Kérjük, itt adja meg azt is, ha a kutatás eredményeként szakdolgozat, PhD, doktori disszertáció, 

doktori iskola által elfogadott PhD kutatási terv készült. 

A táblázat igény szerint új sorokkal bővíthető. 

Kérjük, hogy az összesítő táblázatban a kategóriák összesített darabszámát szíveskedjenek megadni.  

Egyéb disszeminációs tevékenység (A tématerületi kutatáshoz kapcsolódó konferenciák, 

workshopok, előadások stb. / max. 1000 karakter): kérjük, itt adják meg a tématerületi kutatás 

aktuális beszámolási időszakában végzett egyéb (publikáción kívüli) disszeminációs tevékenységet. 
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Kérjük, törekedjenek a téma szempontjából lényeges események tételes, felsorolásszerű 

feltüntetésére. 

III. 2.) Kérjük, adja meg a Szakmai Programban megfogalmazott célok 

megvalósulása érdekében a beszámolási időszakban tett lépéseket, a cél 

megvalósulásának jelenlegi állását. (A táblázat igény szerint új sorokkal bővíthető.) 

Kérjük, hogy itt sorolja fel a Támogatói Okirat 2. sz. mellékletét képező szakmai programban 

megfogalmazott feladatok megvalósítását. Kérjük, törekedjenek a tömör, lényegre törő, a szakmai 

feladatok konkrét eredményeit, adott esetben eredményeit bemutató összegzésre. Az egyes 

feladatok kapcsán kérjük, hogy azok státusza is kerüljön feltüntetésre. 

IV. 3.) Az adott mérföldkősorán létrehozott eredmény megvalósulása. (A táblázat 

igény szerint új sorokkal bővíthető.) 

Kérjük, hogy itt a tématerületi kutatás konkrét céljainak megfelelően a kutatási tevékenységek 

eredményeképpen létrejövő, a későbbiekben esetleg hasznosítható eredményeiről adjanak számot 

a szakmai programban vállaltak függvényében. 

Eredmény megnevezése: Kérjük lényegre törő, közérthető formában kerüljön megnevezésre az 

elért eredmény. (például: digitális adatbázis, MRI, IoT szoftverplaformok, stb.). 

Az adott szakmai eredmény megvalósulásának leírása: A létrehozott eredmény funkció alapú 

bemutatását kérjük (pl. mire használható, vagy alapkutatási eredmények esetében milyen jelentősége 

van az elért eredménynek). 

Az eredmény státusza: Kérjük egyértelműen bemutatni, hogy a tervezett eredmény milyen 

készültségi szintet ért el.Az eredmény Szakmai Programtól való esetleges elmaradása esetén annak 

indoklása: Kérjük, hogy a tervektől való eltérést röviden indokolni szíveskedjenek minden esetben. 

V. 4.) Kötelező vállalások és indikátorok  

Kérjük, hogy minden egyes kötelezően megvalósítandó tevékenységgel, valamint egy kötelezően 

választható tevékenységgel kapcsolatban szíveskedjenek számot adni a kutatással összefüggően 

létrejött eredményről, előrehaladásról a kötelező, ill. kötelezően választható tevékenységekhez 

kapcsolódó indikátorokkal összhangban. 

VI.  5.) Számszerűsített vállalások 

5.1.) és 5.2.) A kötelező tevékenységekhez  és a kötelezően választható tevékenységekhez 

kapcsolódó indikátorok 

Kérjük, hogy minden egyes kötelező tevékenységhez kapcsolódó indikátor vonatkozásában 

szíveskedjenek számot adni a kutatással összefüggően létrejött eredményről az alábbiak szerint: 

Az „A beszámolási időszakhoz kapcsolódó mérföldkőre vonatkozó munkaszakaszra számított 

célérték a Szakmai Program szerint” oszlopba kérjük bemásolni a Szakmai Programban szereplő, 

abban vállalt indikátorértéket. A második oszlop a „Megvalósult tényérték”-et, a harmadik oszlop 

pedig – ha a megvalósult tényérték nem éri el a célértéket – annak indoklását kell tartalmaznia. 

 

Minden indikátorra vonatkozóan: 



3 

 

A tématerületi kutatás eredményének azt tekintjük, ami a Támogatói okiratban meghatározott 

megvalósítási időszak során, a tématerületi kutatás támogatásából finanszírozott kutatás 

eredményeképpen jött létre.  

 

Az indikátorok helyes számítása összegezhető (db és MFt) mértékegységű indikátorok 

esetén: 

Az indikátorok helyes számítása a Pályázati felhívásban leírtak alapján történik. Pl.: „2. 

mérföldkőhöz kapcsolódó munkaszakaszra számított célérték” esetében csak a 2. mérföldkőhöz 

kapcsolódó munkaszakaszra számított célértéket várjuk,tehát az 1. mérföldkövet követő időszak 

(max. 24 hónap) soránteljesített tényértéket. Az együttműködések esetében kérjük mindig a 

Pályázati felhívásban szereplő táblázat egyes soraihoz tartozó lábjegyzetet vegyék figyelembe, amely 

egyértelműsítő a számításimódszertant illetően.Például: „Adott beszámolási időszakban létrejött 

támogatási szerződéssel vagy támogatói okirattal alátámasztható együttműködések száma.” Ebben 

az esetben tehát a 2. mérföldkőhöz tartozó munkaszakaszra (mint adott beszámolási időszakra) 

vonatkozó elszámolás helyesen kizárólag az ebben az időszakban létrejött együttműködések számát 

tartalmazza. 

Példa: 

 Ennek megfelelően, amennyiben pl. egy 2 mérföldköves (25-48 hónapig tartó) kutatás esetében 

egy indikátor célértékei 100 MFt (bázis) 250 MFt (1. mérföldkőhöz kapcsolódó munkaszakaszra 

vonatkozó célérték) és 400 MFt (2. mérföldkőhöz kapcsolódó munkaszakaszra vonatkozó 

célérték), úgy a kutatás első 2 évére vonatkozóan 250 MFt, a fennmaradó időszakra (ez 

leggyakrabban szintén 2 év, de a Pályázati felhívás alapján lehet kevesebb is) 400 MFt az adott 

indikátor teljesülésének elvárt értéke. Azaz az adott indikátornak a kutatás teljes futamidejére 

vonatkozó elvárt értéke az 1. és a 2. mérföldkőhöz kapcsolódó munkaszakaszok indikátorainak 

összege, azaz 650 MFt, de ebbe az értékbe a bázis érték nem beleszámítandó. 

Kérjük, hogy minden „együttműködések száma (db)” indikátor esetében szíveskedjenek 

megnevezni az együttműködő partnert, ill. támogatás-jellegű együttműködések esetében azt is, hogy 

a támogatás milyen pályázati konstrukcióban került elnyerésre a kötelezően beadandó Nyilatkozat 

a hazai és nemzetközi partnerekkel újonnan létesített együttműködések alátámasztására c. 

dokumentumban. A dokumentum nem formanyomtatványban. 

 

Az FTE mértékegységű indikátorok helyes számítása:  

A Szakmai program és Szakmai beszámoló FTE értékeinek megadásakor mindig a projekten 

dolgozó, az adott kategóriába eső (pl. fiatal kutatók) dolgozók futamidő alatti személyenkénti 

összegzését kérjük. A futamidő alatt azt az időszakot értjük, amire az adott dokumentum 

vonatkozik, azaz a részbeszámoló az adott mérföldkő elérését szolgáló munkaszakaszt, záró 

beszámoló esetében a teljes megvalósítási időszakot. (Záró beszámolóban az ugyanazon indikátorra 

vonatkozó FTE értékek nem azonosak az egyes mérföldkövek FTE értékeinek összegével, hanem 

ezt a teljes elszámolási futamidőre kell vonatkoztatni és kiszámolni. Pl. 2 egyenlő hosszúságú 

munkaszakasz esetén a teljes futamidőre vonatkozó FTE érték a munkaszakaszok FTE értékeinek 

számtani átlaga.) 
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Egy személy esetében 1 FTE érték akkor számolható el, ha a teljes elszámolási futamidőben 8 

órában az adott projekten dolgozott. Ha a futamidő (amire az elszámolás vonatkozik, TKP 2021 

esetében az első elszámolásnál ez mindig 2 év) felében dolgozott valaki 8 órában, akkor 0,5 FTE-

vel, ha negyedében, akkor 0,25 FTE-vel lehet számolni 8 órás foglalkoztatás esetén. A 8 óra helyett 

4 órás foglalkoztatás esetén az így kapott FTE érték feleződik. Ennél sokkal rövidebb idejű 

foglalkoztatásra is van lehetőség, nincs megkötés a megállapodás minimális időtartamára 

vonatkozóan, csak annyi, hogy az elszámolt FTE érték arányos legyen a teljes futamidőben 8 órában 

foglalkoztatott munkavállaló 1 FTE-s értékével. 

Az FTE számításhoz tartozó lábjegyzetben szerepel, hogy: „Megbízási szerződés, valamint többlet- 

vagy célfeladat ellátására vonatkozó megállapodások esetében minden esetben átlagosan 0,2 FTE 

értékkel szükséges számolni.” Ez az instrukció a számítások egyszerűsítését szolgálja (mivel nem 

ismerjük a napi munkaidőt). Így azt kérjük, hogy a 0,2 FTE értéket csak a megbízás időtartamával 

szíveskedjenek arányosítani, tehát a 0,2 FTE érték akkor számolható el, ha a megbízás időtartama 

a teljes futamidő (amire az elszámolás vonatkozik), egyébként arányosan kevesebb. Amennyiben 

pályázati dokumentációjuk Szakmai Program mellékletének benyújtása során tervezett megbízási 

szerződés, vagy többlet- vagy célfeladat ellátására vonatkozó megállapodások esetében nem a 

fentieknek megfelelő módszertant alkalmazták úgy kérjük, hogy minden Szakmai beszámolójuk ill. 

FTE indikátorokat tartalmazó adatszolgáltatásuk benyújtása során szíveskedjenek megadni a 

Szakmai programban tervezett ilyen indikátorok számítási módszertanát és kérjük az érintett 

szerződések, megállapodásoknak és azok futamidejének tételes felsorolását.  

Az FTE számítás során az összegzéskor beszámíthatók a projekten esetlegesen díjazás nélkül 

dolgozó kutatók FTE értékei is. 

Külföldi kutatók foglalkoztatása esetén kérjük, szíveskedjenek a Szakmai beszámolókban megadni 

a rájuk alkalmazott számítás módszertanát azaz azt, hogy a külföldi kutatóknál feltüntetett FTE 

értéket beszámították-e más kategóriába (pl. egy fokozatot szerzett külföldi kutató szerepel-e mind 

a fokozattal rendelkezők, mind a külföldi kutatók kategóriájában. 

 

 

Minden indikátorra vonatkozóan: 

 

Amennyiben pályázati dokumentációjuk Szakmai Program mellékletének indikátorai nem a 

fentieknek megfelelően kerültek megadásra úgy minden esetben kérjük, hogy minden Szakmai 

beszámolójuk ill. indikátorokat tartalmazó adatszolgáltatásuk benyújtása során szíveskedjenek 

megadni a Szakmai program indikátorainak számítási módszertanát. 

 

 5.3.) A tématerületi kutatásban résztvevő kutatók, PhD képzésben résztvevők adott 

mérföldkőre vonatkozó munkaidő-ráfordítása: Kérjük minden érintett kutató, PhD képzésben 

résztvevőt felsorolni szíveskedjenek attól függetlenül, hogy személyi juttatásban részesült-e a 

projektből az adott személy. 

VII.  6.) Kérjük, elemezze és értékelje szövegesen a tématerületi kutatásának 

megvalósulását az adott beszámolási időszakra vonatkozóan MAGYARUL és 

ANGOLUL! 
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Ebben a pontban kérjük, hogy összefoglalóan mutassák be a tématerület kutatásának szakmai 

előrehaladását és az egyes folyamatok legfőbb eredményeit, összhangban a Részbeszámoló 3.) 

pontjával. Kérjük, írják le folyamatszerűen, hogy honnan hova jutottak az egyes kutatások során. 

Kérjük ne a feladat leírásokban bemutatott részletességgel ismételjék meg a lépéseket, hanem 

projekt szinten a fontosabb csomópontokra fókuszálva összegezzenek. Kérjük a leírásban kiemelni 

a tudományos, üzleti és felsőoktatási intézmény esetében az intézmény harmadik missziójához 

kapcsolódó elemeket. 

VIII. 8.) A szakmai beszámolóval együtt benyújtandó mellékletek: 

 felülvizsgált és a következő időszakra vonatkozó EU Horizont Európa stratégiai terv 

(kivétel záró munkaszakasz esetében) 

 a nyilatkozataiknak megfelelően a tevékenységükkel összefüggésben szükséges Hatósági 

engedély(ek) 

 Nyilatkozat a hazai és nemzetközi partnerekkel újonnan létesített együttműködések 

alátámasztására: 

o nem formanyomtatvány, hanem szabad kezes nyilatkozati forma 

o minimális tartalmi elvárás: 

 partnerek megnevezése 

 szerződéskötés ideje 

 együttműködés típusa: hazai/nemzetközi; üzleti/támogatásjellegű 

 a tématerületi kutatáshoz való kapcsolódás rövid bemutatása (max 4-5 

mondat, projektelemhez való kötődés). 

 

 

 

 

 


